

10个代表性项目同时开工建设

澄迈成社会投资“洼地”

社会投资已连续3年占据全县社会固定资产投资85%以上



年产4500吨海洋鱼低聚肽粉和1700吨明胶项目

项目名称: 年产4500吨海洋鱼低聚肽粉和1700吨明胶项目
项目业主: 海南翔泰生物科技有限公司
建设地点: 老城开发区玉堂南路西侧
项目总投资: 总投资额为2.4亿元
建设内容和规模: 项目占地面积约100亩, 主要建设厂区12100m², 含生产车间5000 m², 仓库2000 m², 办公楼及实验室5层1800m², 职工宿舍6层3000m², 食堂300 m²; 污水处理氧化池3个, 设计规模日处理污水400吨。
项目效益: 该项目生产工艺采用最先进的复合蛋白酶低温酶解工艺以及先进的脱色脱腥萃取技术, 设备物料全封闭, 设备自动化程度高, 产品质量高。预计建成后, 可实现海洋鱼低聚肽粉年产值约10亿元, 鱼胶年年产值约1亿元, 全部达产后可实现年销售收入11.4亿元, 利润总额约1.6亿元, 缴纳所得税4029.16万元。预计为社会劳动者提供超过300个就业岗位。



海口港马村港区扩建三期集装箱码头工程项目

项目业主: 海南港航控股有限公司
建设地点: 澄迈县马村镇西侧澄迈湾顶部花场湾湖外。
项目总投资: 项目总投资估算为26.4亿元, 资金来源主要为中交PPP资金及海南港航自筹资金。
建设规模及内容: 建设2个3万万吨级(水工结构7万吨级)集装箱码头, 岸线总长680米, 陆域面积55.15万平方米, 年设计吞吐量90万TEU, 建设周期2年。
项目效益: 根据《海口港总体规划》, 秀英港区的货运功能将转移至马村港区, 马村港区为未来海口港的综合性中心港区, 以集装箱运输为主, 大宗散杂货运输为辅。项目达产后年运营收入约372767万元, 创造税收约6227万元, 对地区GDP贡献约13.6亿元, 直接创造480个就业岗位, 间接创造约1万个就业岗位。将加快港区功能调整, 完成秀英港搬迁, 提高海口港竞争力的需要; 是提高海口港集装箱通过能力, 适应腹地集装箱运输需求持续较快增长和船舶大型化发展趋势, 完善全省港口集装箱运输系统布局的需要; 同时还是发挥港口优势, 推进海南国际旅游岛建设的需要。



东软海南健康产业园熙康云舍项目

项目名称: 东软海南健康产业园熙康云舍二期项目
项目业主: 东软集团(海南)有限公司
建设地点: 老城经济开发区工业大道北侧, 欣龙路东侧
项目总投资: 总投资额为2亿元
建设内容和规模: 建筑面积约2000平方米, 主要建设住宅、酒店式公寓等, 以打造完善健康养老产业链体系。
项目效益: 熙康云舍项目致力于将当地人文文化及自然环境融为一体, 恰似其分的利用了澄迈的自然资源, 精心在原生态基础上设计了园林、湖泊、水景, 从而最大程度提升了景致对感官的净化作用, 努力求令宾客身心舒畅。目前已完成的一期酒店由6栋风格各异的别墅组成, 360度风格各异的客房及套房可以同时为48位宾客提供贴心舒适的住宿服务。4层特色餐厅可以满足各种用餐及活动需求, 除了室外无边际泳池、SPA中心、健身中心温泉泡池慢步道都为宾客放松身心提供丰富选择。酒店园区还设有“熙康健康管理中心”为宾客提供个性化的智能健康管理及诊疗服务及咨询。预计建成达产后, 可实现产值近亿元, 税收达2000万元。



老城客运站项目

项目名称: 老城客运站项目
项目业主: 海南海汽运输集团股份有限公司澄迈分公司
建设地点: 老城经济开发区南三环高铁站西侧,
项目总投资: 8000万元
建设内容和规模: 项目占地54亩, 主要建设客运站和公交车站, 包含停车场、候车室和办公室等内容, 项目分两期建设, 其中一期计划投资5000万元, 主要开展勘探、规划设计和围墙、三通一平等建设, 二期计划投资3000万元, 用于班线客运和公交客运房及相关配套设施建设费用。
项目效益: 该项目紧邻老城高铁站, 主要提供岛内、外班线客运, 专线旅游客运、城镇公交客运、出租车客运等运输服务, 预计建成后将实现高铁、客运班线车、公交车无缝链接, 最大限度满足旅客出行需求, 助力地区经济的发展。



海南源安隆医药现代化物流及中药饮片厂二期项目

项目名称: 海南源安隆医药现代化物流及中药饮片厂二期项目
项目业主: 海南源安隆实业有限公司
建设地点: 海南省老城经济开发区南二环4.4公里处北侧
项目总投资: 总投资额为1.3亿元
建设内容和规模: 医药现代化物流扩建15000m², 中药饮片厂15000m², 中药饮片仓库10000m²; 开发研究及公用房10000m², 并配套相应的水电、道路和绿化等工程。中药饮片厂建设、医药现代化物流项目扩建等各项配套设施设备。项目效益: 二期为中药饮片厂建设、医药现代化物流项目扩建等各项配套设施设备。填补了目前医药生产和中药市场科研及生产结合的空白点, 具有完整性与独特性。项目的实施, 将极大地改善当地医药物流及中药生产及科研行业的发展, 改善区域面貌, 推动当地经济的发展, 加快中药饮片行业建设步伐, 并可为社会直接或间接提供大量就业岗位, 每年为国家增加近亿元的税收。



水产三期项目

项目名称: 水产品三期项目
项目业主: 海南远生渔业有限公司
建设地点: 老城开发区工业大道南侧
项目总投资: 总投资额1.6亿元
建设内容和规模: 建设深加工水产品的生产线、厂房、生产车间及配套设施建设, 和完善相应的人员培训等配置, 建设周期2年, 计划在建设期内将完成年产10000吨冻金鲳鱼、5000吨冻罗非鱼、3000吨虾系列产品深加工水产品以及2000吨其他深加工水产品的生产线。
项目效益: 预计项目建成达产后, 可新增年产2000吨加工水产品的产能, 实现年均销售收入5.9亿元, 年均净利润7722万元, 年均所得税1293万元, 预计为社会劳动者提供超过400个就业岗位。



机电加工及制造项目

项目名称: 机电加工及制造项目
项目业主: 海南南天聚力实业有限公司
建设地点: 老城开发区南二环路北侧
项目总投资: 总投资额1.1亿元
建设内容和规模: 项目总建筑面积26000平方米, 含21000平方米标准工业厂房, 各1栋5000平方米办公楼和宿舍楼, 项目建设周期两年, 其中: 一期投资7500万元, 占地约27.5亩, 建设机电加工及制造生产厂房和设备二期投资3500万元, 占地约9.5亩, 建设机械加工厂。
项目效益: 项目建成后年产值达1.2亿元, 达产后平均的利润总额为1800万元, 达产后平均上交所得税额450万元, 达产后平均的税后净利润为1350万元。同时将完善老城工业园区的企业服务需求的配套功能。

10月8日上午, 澄迈在老城经济开发区隆重举行服务社会投资百日大行动项目联合动工仪式, 来自社会投资的10个代表性项目同时开工建设, 这标志着澄迈社会投资迎来新一轮建设高潮, 将为澄迈持续平稳健康发展注入强劲的动力。

此次落户澄迈的项目涵盖先进制造业、康体养生、临港物流加工、新材料、农副产品加工等老城经济开发区既有优势产业板块, 总投资达42.52亿元。

(文/菲菲)



人防设备工厂项目

项目名称: 人防设备工厂项目
项目业主: 海南华致信人防设备有限公司
建设地点: 老城开发区南二环路
项目总投资: 总投资额4000万元
建设内容和规模: 项目占地30亩, 建设加工车间、仓库、综合办公楼、后勤服务用房及其他辅助用房等, 总建筑面积11000平方米。
项目效益: 项目建成达产后, 可年产人防门1000樘、人防阅件4000件、年人防通风8000件, 将实现销售额近亿元, 税后投资回收期5年(含建设), 税前内部收益率14.52%, 具有较好的经济效益, 项目抗风险能力强。同时, 项目可为当地带来200个就业岗位, 极大地改善了当地的就业环境, 为澄迈县的经济发展注入新的活力。



甲醇汽油项目

项目名称: 甲醇汽油项目
项目业主: 海南石华化工贸易有限公司
建设地点: 老城经济开发区北二环7.8公里处北侧
项目总投资: 总投资额为1.1亿元
建设内容和规模: 项目用地面积44220平方米, 建设厂房、储备库及相关配套设施。
项目效益: 油品库区项目建成后, 可以实现对甲醇汽油、船用燃料油品的仓储、中转功能, 公司经营内容除保证现有市场需求外, 还可以为海南省内提供配套油品仓储服务; 同时因地制宜的建设库区设备, 还可以承担成品油通过港口的装卸业务, 缓解大批油品储存和运输需求的企业无法在海南省外地区的转运。10-20万吨甲醇汽油、20万吨船用燃料油项目建成投产后预计年产值18亿元, 利税4500万元左右。



项目名称: 海胶深加工产业园烤鳗厂及附属设施项目
项目业主: 海胶循环经济实业(海南)有限公司
建设地点: 老城开发区南二环路海胶集团深加工园内
项目总投资: 总投资额为5.4亿元
建设内容和规模: 占地面积400亩, 主要建设鳗鱼养殖厂和烤鳗加工厂, 其中烤鳗加工厂建筑面积13470平方米, 约占地2亩, 鳗鱼养殖厂房及养殖池建设面积约27万平方米, 约占地300亩。
项目效益: 项目建成后, 预计年可培育30-50吨的黑仔(鱼苗)3000万尾, 待全部投产后当年即可实现盈利, 5年左右时间可收回全部投资, 以此为基础, 进一步打造绿色、健康无公害鳗鱼食品, 并利用澄迈世界长寿之乡优质生态资源生产富硒烤鳗, 打造中国烤鳗第一品牌。